

新年添丁 华南虎"欢欢"诞下三胞胎

龙岩梅花山华南虎基地喜迎虎崽

N海都记者 吴日锦 林良标 实习生 余慧林

1月23日,海都记 者从"中国虎园"龙岩梅 花山华南虎繁育基地了 解到,1月17日,该园一 华南母虎喜诞三只小华



虎繁育基 截小 冬 梅花山 正 在 吃

虎妈妈自然受孕 上一胎也是三胞胎

"龙虎闹春,降牛得很是 时候。"福建梅花山华南虎繁 育研究所所长林开雄告诉记 者,这三只小华南虎是属于 自然受孕的,目前十分健康。 据悉,华南虎的孕期一 般为106天左右,正常情况 下,华南虎一胎可产下1~4 只虎崽。此次产崽的华南母 虎"欢欢"今年8岁,这已经 不是她第一次产崽,上一胎 也是诞下3只虎崽。

从唐舍监控视频可见, 虎妈妈躺卧着,三只小虎崽 躲在妈妈身下,间隔一小段 时间就要吸吮一次母乳,还 时不时嬉闹一番,场面很是

虎宝宝公母未辨 名字也还没取

林开雄介绍,这只母虎 的母性很好,所以生产以 后,基地并未人工干预,全 靠母虎自己喂养。

按正常情况,小虎满一周 后,基地将会对小老虎进行性 别的辨别。老虎的嗅觉十分 灵敏,且有较强的护子情结, 一旦在虎舍内闻到饲养员留 下的味道,就会将小虎挪窝。

这两天恰好遇上寒潮 来袭,园里担心母虎挪窝会 影响到虎崽,所以目前还未 辨别公母,小虎崽也没有属 于自己的名字。

海都记者了解到,老虎 的食量普遍比较大,一只成 年老虎的食肉量从10斤到

30斤不等。为了让老虎保 持健康的体型,基地里的老 虎每日人工喂养一餐肉食, 数量也会进行科学的把控。

此次产崽的母虎平时比 较爱吃牛肉,这段时间她也 会受到格外的照料,不但每 餐牛肉管得够够的,还会搭 配一些其它下奶的营养餐食。

□点击

华南虎 最濒危物种之-

华南虎又名"中国 虎""厦门虎",是中国特 有虎亚种,位列世界十 大濒危物种之首,也是 我国最为濒危的物种之 一,被列为国家一级保 护野生动物和《濒危野 生动植物种国际贸易公 约》附录【物种。华南 唐是自然界顶级动物 处于食物链的顶端,是 生态系统的"平衡器", 对保护生物多样性产生 直接影响。

为了拯救华南虎, 1998年7月,龙岩梅花山 华南虎繁育基地建成。 经过20多年的努力,基 地从最初的3只华南虎 起步,繁育成活了74只 华南虎,其中39只在这 里安了家。这里也已经 扩建成为中国华南虎野 化训练基地,并成功野 化华南虎。

《长风破浪终有时》 在泉州开机

越来越多剧组来泉州,去年 拍摄的电视剧就有5部

海都讯(记者 柳小玲) 随着泉州知名度在不断 提高,有越来越多明星、 节目组、剧组来到泉州 拍摄。近日,女性成长 励志年代剧《长风破浪 终有时》在泉州南安市 官桥镇南丰纺织厂举行 开机仪式,目前正在泉 州讲行拍摄。

记者采访了解到,《长 风破浪终有时》是由王中 磊监制、孟亮导演,领衔主 演的演员是陈钰琪、刘芮 麟、张晓谦。该剧着墨于 大时代里的小人物,全景 式呈现渔村女孩田晓婉, 从20世纪90年代至2001 年所经历的十余年间成长 蜕变的故事。

《长风破浪终有时》 监制王中磊表示,此前 他曾来过泉州拍摄电 影,三年前在这里拍摄 电视剧 这是第三次来 泉州,此次电视剧《长风 破浪终有时》选择在南 安南丰纺织厂拍摄,是 因为这里的厂区、街景 非常符合剧中上世纪90

据悉,去年在泉州 拍摄的,仅电视剧就有5 部,分别是:《春色寄情 人》《围猎》《焕羽》,网络 剧:《我等海风拥抱你》 《隐瞒之事》。其中,由 程亮执导,李现、周雨彤 领衔主演的电视剧《春 色寄情人》,讲述了两位 遭遇生活变故的年轻 人,在不断拉扯中逐渐 互相理解与尊重,以爱 治愈彼此"不完美"的故 事。《围猎》由导演李少 红执导,王阳、张宥浩、 俞灏明等领衔主演,讲 述了缉毒警察杨一鹏, 历经多年不懈追捕,在 多方的协作努力下,终 将潜逃多年的毒贩缉拿 归案的故事。

"以老带新"来泉就业 最高奖5万元

被认定为引工大使的,除奖励外,还可享受相应人才待遇

N海都记者 黄晓燕

23日,海都记者从泉州市人力资源和社会保障局了解到,为鼓励民营企业老员工带新员工来 泉就业,进一步保障企业用工需求,泉州市人社局、泉州市财政局联合印发《泉州市引工大使认定 规定(试行)》,符合条件的泉州市引工大使,每人最高奖励5万元,并享受相应的人才待遇。

"以老带新"达一定数量 可认定为引工大使

根据文件,此次适用对 象为,2023年以来,对泉州 民营企业在职老员工引进 首次来泉就业的本企业新 员工,当年度累计达一定数

量的,可认定为泉州市引工

"首次来泉就业,主要 是指当年度与民营企业签 订1年以上劳动合同且为 近3年首次在泉州市辖区 内缴交企业职工基本养老 保险或失业保险满两个月 以上的非泉州籍民营企业 新员工(不含在县市区流 动员工,不含灵活就业人 员及人力资源机构、劳务 派遣机构员工)。"据泉州 市人社局相关负责人介

三方面推进扶持措施

文件明确,此次扶持措 施从以下三方面推进。

发放引工补助。文件 明确,经人社部门认定的泉 州市引工大使,其引进人员 中符合首次来泉就业的,按 照1000元/人的标准给予引 工大使一次性引工补助,当 年度奖励金额每人最高不 超过5万元,由民营企业向 所在地人社部门代为申 请。对当年度累计引进人 数未达10人以上的,按照 《关于印发鼓励招工引才十 条工作措施的通知》要求, 符合条件的给予每引进1人 奖励500元的补助。如与其 他就业政策重复的,按"就 高从优不重复"的原则享

给予人才待遇。文件 要求各地将引工大使纳入

属地人才管理,结合实际, 给予引工大使激励奖励措 施,并适时组织开展引工大 使集体颁奖活动。对被认 定为"泉州市金牌引工大 使"或连续两年累计引进 首次来泉就业人员30人以 上的"泉州市引工大使", 可申报纳入泉州市高层次 人才第七层次。

享受工会福利。对引

工大使和其引进的新员工, 在春节期间优先申请享受 返泉返岗交通费补助、慰问 款物等暖心福利。

水墨小品展 在泉州古城展出

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 黄凯杰) 近日, "春满刺桐"鲤城区水墨 小品展在泉州古城源和

1916 创意产业园刺桐艺 术馆正式拉开帷幕,这既 是一次艺术交流, 也增添 了春节古城的文化氛围。

此次展览共邀请40 余位画家,集中展示75件 水墨小品,包含山水、花 鸟、人物以及新水墨等。 记者前往展览现场见到, ·幅幅水墨画线条疏密有 致,色彩淡雅清新,作品的 题材充盈着生活气息。

此次展览由泉州市 文学艺术界联合会、市美 术家协会、市文艺评论家 协会指导,鲤城区委宣传 部、区文学艺术界联合 会、民盟鲤城区工委会主 办,展览将持续至2月29 日,每天上午9点至11点 30分、下午2点30分至6 点开馆(逢周一闭馆),欢 迎广大市民游客前往观 展,感受泉州艺术魅力。

平和交警为公务车专职驾驶员宣讲交通安全

近日,平和交警大队应 县政府办邀请走进县机关 事务中心为公务车专职驾 驶员开展交通安全宣传讲

交警大队宣传人员结 合平和县道路交通安全 形势及路况实际,分析造 成各类道路交通事故主 要原因、几种常见违法行 为及法律责任、发生交诵 事故时的处置方法,讲解 冬季行车的基本常识和 注意事项,告诫大家不要 心存侥幸,更不可以开特 权车、霸道车,要带头展

现公车和国家公职人员 良好形象。

与会人员表示在以后 的工作生活中争做文明行 车模范,做一名懂法、守法、 高素质的公务用车驾驶员, 在全县范围内积极构建文 明交通氛围。 (林明光)

